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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 120

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	SCUOLE ELEMENTARI – FORNITURA E POSA RUBINETTERIA.


      L’anno duemilatredici, il giorno 21 novembre,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                                                       X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             4                         1            

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Vice Sindaco Sig. ZANOTTI JOLANDA assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 69 del 08.08.2013, esecutiva si affidava alla Ditta Cantarelli Giuliano di Masera la fornitura e posa di n. 12 rubinetti a pulsante temporizzato, da installare presso le Scuole Elementari;

Preso atto della necessità, al fine di conformarsi alle indicazioni formulate dall’ASL Vco, di installare, presso i bagni e nel locale refettorio, dei rubinetti elettronici con fotocellula  in alternativa di quelli a pulsante temporizzato;

Considerato che, in ragione di ciò, di è contattata la Ditta Cantarelli Giuliano, affinché  presentasse un preventivo per la fornitura e posa dei rubinetti di che trattasi;

Visto ed esaminato il preventivo presentato dalla predetta ditta in data 20.11.2013, prot. n. 2979, che qui di seguito si viene ad illustrare;

n. 2 rubinetti elettronici con fotocellula da parete per bagni  €. 550,00

n. 1 rubinetto elettronico con fotocellula locale refettorio      €. 416,00

Montaggi e manodopera                                                    €. 110,00

Lavaggio tubazioni e montaggio rubinettini intercettazione    €. 160,00

Totale                                                                             €. 1.226,00 + Iva

Ritenuto pertanto di accogliere la suddetta offerta in quanto da considerarsi eque per l’Amministrazione Comunale scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio di previsione 2013;

Visto l’art. 10 del Regolamento delle spese in economia;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta Cantarelli Giuliano di Masera, la fornitura e posa di n. 3 rubinetti elettronici con fotocellula e montaggio rubinettini d’intercettazione da installare nei bagni nel locale refettorio della scuola;

Di prevedere la spesa all’intervento 2040201 (cap. 3132) del bilancio 2013.

